



В Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора сельхозпредприятия о невыплате заработной платы.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора сельхозпредприятия Валентина Спыну по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с января 2015 года по декабрь 2015 года в ООО «Орловское» не выплачивалась заработная плата и иные установленные законом выплаты 15 работникам, задолженность перед которыми составила 224 тыс. рублей. Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы прокурорской проверки.

После получения результатов назначенных в рамках уголовного дела бухгалтерских экспертиз будет дана уголовно-правовая оценка действиям руководителя предприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2016

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1042118>